

## Команда ВШТБ на ПолиШколе



***13 и 14 сентября в Санкт-Петербургском политехническом университете в рамках ПолиШколы-2024 прошел Игровой интенсив.***

**ПолиШкола - это образовательно-мотивационный проект, который позволяет разработать и реализовать в рамках программы «Приоритет 2030» свой собственный проект. ПолиШкола стартовала в мае этого года, включала в себя обучающие лекции, различные командные игры и челленджи.**

**В финальном интенсиве приняли участие две команды Инженерно-строительного института, одна из них - команда Высшей школы техносферной безопасности.**



**Состав команды: доцент Ульянов Алексей Игоревич, старшие преподаватели Логвинова Юлия Валерьевна и Полюхович Максим Алексеевич, ассистент Каченкова Валерия Дмитриевна.**

**Проект ВШТБ заключался в создании лаборатории производственного контроля для оценки условий труда на рабочем месте и дома. В состав конкурсного жюри входили: и.о. проректора по перспективным проектам Врублевская Мария Викторовна, начальник Управления сопровождения научных проектов и программ Леонтьева Наталья Николаевна, директор Информационно-аналитического форсайт-центра Луковникова Наталья Михайловна, директор Центра молодежных траекторий Долгирев Андрей Александрович. Они высоко оценили проект и дало рекомендации по реализации проекта.**



**Команда ВШТБ перешла на процесс самоокупаемости. На данный момент идет подача конкурсных документов на проведение хоз. договорных работ по оценке профессиональных рисков для того, чтобы выделить средства на поверку приборов.**

**Благодарим Департамент стратегического планирования и развития и его работников за приобретённые компетенции в области бизнес-проектов и возможность представить проект профессиональному жюри, а также за постоянную коммуникацию с участниками, помощь и отзывчивость!**